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2021'd 2221 EHE O|AIHX MEIXAL ZutE M

1) ol F 2atel FUE 3

O olg ¢ Rﬂfol =5 2olet A}, 570 0]4'(36.7%)0| Moz =,
'370'(25.6%), 274'(18.8%) &2 =22 LtEtH. ot 7tX| ZESHETES 0| &57|EC}

o
=52 SUZS 2 0|85tH, BaH2= 36712 EHES 0/83t= A2 ZAME.

, 2

NV

[EER]: %, Base: M AH|(n=1,000)]

2021¥(n=1,000)
7 3.601
36.7
25.6
18.8
1.2
7.7 1
174 29 7 ) 574 014

O ‘574 Ol4el BUBS 0BT SES QEOHY, HUY OISMYRIAAN £
LtERSto Dy, By e
H2s 2, HF

A (1,000) 7.7 18.8 25.6 11.2 36.7 3.6

—_ E=op (400) 73 8.8 11.0 9.5 63.5 43
%;ﬂ —EZ H = (300) 10.3 20.0 46.3 18.7 47 2.9
o Sl (200) 35 24.0 17.0 6.5 49.0 39
B A (100) 10.0 45.0 39.0 5.0 1.0 24

Ne (179) 45 17.3 223 7.8 48.0 39
Ao1/21H (250) 6.4 116 22.4 13.6 46.0 3.9

A/ NE/EH (120) 7.5 20.8 333 14.2 24.2 34

AR /4 E (105) 114 24.8 27.6 9.5 26.7 32
BA/2ahAG (135) 9.6 20.0 24.4 11.1 34.8 35

I /e /MY (107) 8.4 29.0 28.0 11.2 23.4 32

ze (50) 12.0 20.0 36.0 8.0 24.0 32

s[ES (54) 74 16.7 18.5 11.1 46.3 3.9
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HEf=A}
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ANt M
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ot

Base: TA|(n=1,000)]

B 1.54

1.4

9% 5.4

2021 (n=1,000)

[=]
«RE/BIE

5.8% OJAA|

4.8

YIS0 01 14 0|2 1~5E 0|2 5~1080J2F

1

0= ol

(o]

A AL

o

m| XHof| A

o
St7 AIEMEtE

&z

At gt 14 1~54 | 5~104
(B) &Aool o oj gt o] 2t

A (10000  70.1 25 114 5.4 48 1.5

2aro 220 (400) 74.8 1.8 9.5 5.5 3.0 12
maym HNEY (300) 60.0 33 16.0 6.7 9.3 25
Tow  SEY (200) 73.5 2.5 8.5 4.0 2.5 1.1
TS REEA (100) 75.0 3.0 11.0 40 3.0 0.9
20054 OfH (78) 25.6 13 3.8 14.1 436 | 114

sof | 2006E~2010 (84) 393 0.0 143 2338 16.7 4.4
fl?l 20114~20154 (150) 60.0 13 213 14.0 0.0 13
201644~ 20214 (605) 84.1 3.6 111 0.3 0.0 0.2
RE/F3HE (83) 59.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ne (179) 75.4 0.0 11.2 34 3.9 12
F7)/ed (250) 75.6 40 84 48 2.0 0.9

/M B /5H (120) 66.7 1.7 14.2 4.2 9.2 2.2

axpx AT (105) 62.9 1.9 124 48 8.6 2.2
B g/ E (135) 68.9 37 104 74 15 1.1
gF/Hs/Hd (107) 64.5 47 15.9 5.6 6.5 1.9

L (50) 52.0 0.0 16.0 14.0 10.0 37

H = (54) 79.6 1.9 74 5.6 37 13

*2E/FEE 58% OIFA|
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uln
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1,000)

1,000), =S H]
7|Et

m 20218 (n

978)/T HI(n
=978)
t7| =

Is]

4 RO
018

2020 (n

[EtS]: %, Base: M A|(n

At e st

o
=

©E 214517 02

24

o
=
)




O 2SS 0|8oA Ho® FYs XH5H7| g7 ME0l2t=s SEH2 HIFEY,
=9l O|SALARIOA HLHHe=z = LiEtE. 2E0H O|AIHA= 22t
H S

0| &3}X|
om Al
xS ofzig

| (1,0000 592 54.4 42.4 332 14
Q=om (400) 53.0 66.3 305 26.0 08
222 oy (300) 67.0 56.3 39.3 437 23

zuz
cw  HUY (200) 65.0 440 54.0 385 10
2 koY (100) 49.0 22.0 76.0 20.0 2.0
Ne (179) 63.7 60.3 44.7 35.8 0.6
Z#7|/01 A (250) 56.4 60.0 372 28.0 0.4
iR/ NS /S (120) 575 525 517 39.2 33
Cj/zs (105) 619 486 39.0 333 10

AT
2AS A7 (135) 54.1 519 385 311 22
Bz 2 (107) 551 439 44.9 29.0 0.9
zgl (50) 72.0 60.0 52.0 46.0 0.0
S ES (54) 64.8 463 40.7 37.0 56
2005 O (78) 487 66.7 44.9 333 13
2006 ~20104 (84) 59.5 61.9 29.8 369 48
ﬁ%‘; 2011 ~20154 (150) 64.7 513 387 267 0.0
20165~ 20218 (605) 593 524 446 340 15
nE/mon (83) 57.8 554 434 349 0.0
2005 0| 27) 48.1 63.0 44.4 259 37
sayz 2006420104 (51) 549 56.9 333 314 39
02 20119~20154 (131) 64.9 51.1 37.4 29.0 08
AZL 0161~ 2001 (691) 58.6 535 43.1 343 14
nE/pgon (100) 61.0 61.0 48.0 340 0.0




20213 222l

4) 2020'd D= 3 FH0|Y
O SEMel 2020 CojzS 19~398
#02 LEIGon, Fo[oe 19fel ol

O|2k(11.6%), 104 O[&'(11.5%) &2
F(11.9%), 3 BHY D|ok©.7%) Sof &9,

[EHRl: %, Base: 2020 O|F E & RH(n=905)]

2021 (n=905)
*DE/2ZH 50.1% O[AA|

2021 (n=905)
*DE/R25 51 8% O|HM|A|

10.8 11.6 115 9.7 11.9
m 2 Y 80 72
H | « BB

ol 19~ 39~ 5%~ 1099 Ma/ 3R 3O~ 5T~ 1o

gt 3ode sole 1029 ofAt oe job  sHorgl  1oel  ojat
olgk ooEr o ojgk ojg

HA (905) 108 116 73 87 115 14 97 80 72 119
o=npa (384) 73 102 76 104 198 03 115 73 83 185
E:W_—' b o (248) 65 198 105 73 40 12 73 109 73 85
E;; Zapoy (185) 103 54 59 114 97 38 43 22 43 86
5 roy (88) 398 80 00 00 00 23 205 148 80 00
Me (165) 109 115 61 73 115 36 85 91 85 9.1
#7701 M (235) 81 115 94 85 170 04 128 60 72 162
CH /M E/5H (95 168 105 74 116 84 11 137 116 84 116
LS 98) 102 133 51 122 82 10 61 7.1 122 82
SAS A/AY (119) 151 101 50 92 92 17 118 59 34 143
MY 93) 118 108 75 75 75 00 86 97 54 108
29l 48) 42 229 104 83 83 21 21 125 63 83
ES 520 77 58 77 38 135 19 38 58 38 96

_‘IO_

*DE/RZE 50.1%, 61.8% O|X|A|



5) 2020 & O

O 2020 & DHEA4OI|A =22F

235%2 LIEFL

o
—

=

O BHEA2 100%/t EHE OHEH0|2t= S

=888)]

[EHR]: %, Base: 20204 ZEHE O| ALY XHn

888)

50% 0l¢ 74.1%
25.9

50~75% 0|gt

20214(n

13.6

7.5

4.7

10~25% O|gt

25~50% 0|2t 75~100% 0|2t

10% O|at

_‘I‘I_



2021'd 22t SSF O| AR HEN=AF ZatE N

O 202 O|ZALYAE ZEVIE2 2020 ¢ OiE 100%7F EHEFS & OiE0[2tn
SEHY. EUZ UHEH0| TH Oi=H| '50% O|4'e AX|ottt= SF £ 474
ST T M8 =7 HEL 2E0ML O|8AIEAS] SUE SEL7L UH2z =2
Aoz BME.

O 23, HH oEoM SHZ i=A0| XiX|Sh= H|SO0| '50% D|EFO[2ts SE2
HIZ Y Ol SARAION dHiHez /%S

Al 10% 10~25% | 25~50% 50~75% | 75~100%

(B) oj ot oj 2k ot ook oot

A 888) 47 75 13.6 24.7 259 235
R (379) 32 47 6.6 13.2 20.8 51.5
E:E Hi ¢ (240) 83 14.2 17.9 27.1 27.9 46
E%%D 2 koK (183) 27 44 18.6 42.1 31.1 1.1
= Ao (86) 5.8 8.1 22.1 31.4 314 12
NS (162) 25 49 9.9 25.9 253 315
A7)/ 231) 26 6.5 8.2 15.2 264 411
CHR /M E /A A (95) 7.4 147 15.8 253 22.1 14.7
o/4e (95) 6.3 5.3 17.9 31.6 284 10.5

ATYE|
HALS A/ 117y 17 8.5 17.9 28.2 19.7 239
z M 89  10.1 13.5 18.0 326 19.1 6.7
zel 48) 104 2.1 18.8 333 313 42
B (51) 5.9 3.9 15.7 19.6 49.0 5.9
19 ojot (96) 2.1 73 13.5 323 25.0 19.8
20201 1~59 Ojgt (168) 42 6.5 14.3 20.8 274 26.8
0= 50f ofat (183) 33 5.5 10.4 20.8 268 333
nE/oot 441) 6.1 8.8 14.7 26.1 25.2 19.0
2005 0| (78) 9.0 14.1 16.7 26.9 16.7 16.7
20063 ~2010'4 (82) 7.3 8.5 17.1 220 28.0 17.1
f’:ﬁ 201114~20154 (149) 67 5.4 12.8 16.8 26.8 315
201614 ~20214 496) 34 6.7 12.5 256 27.2 24.6
nE/oont (83) 2.4 9.6 15.7 337 229 15.7

_12_



o
[CHR]: %, Base: &Y T ESHE O|AIYHAH(n=299)/2UZ 0|8 Z O1EF 7 ALY AHNn=213)]

SUE 0|18 2 0= st D&% 57t H|E (Base: EXE 0|8 & U|= S7tATEA}F n=213)

2021'3(n=299)

24.4 27.7
16.4

13.6 i 13.1
4.7
10%0]2t 10~20% 20~30% 30~40% 40~50% 50% 0|4
ojgt ojat ojgt ojgt

O O450| Z71UCH: ST 459, QE0HI0N STHXOR £%O0, '50% 0|42l
Ui E715 ZAUNUCHs SE Eok S5, QEOBIOIN £ LiEtE,

|[EAtRAXHN=299)/2 S E 0|8 = OfE 7t AFRAH(n=213)]
§ 3

£Y 37 HE

| (299) 712 251 37 (213) 136 244 164 131 47 277

eato | 2EOA (101) 772 208 20 (78) 90 141 179 103 38 449
zym HE (120) 642 292 67 (77) 169 325 182 169 65 9.1
Con | S (53) 774 208 19 (41) 122 220 122 146 24 366
TS | BEy (25 680 320 00 (17) 235 412 118 59 59 118
Ne (44) 682 295 23 (30) 133 233 267 33 33 300
Z#7)/9H (61) 705 262 33 (43) 70 186 209 209 23 302
CHE/M B /5 - (40) 775 200 25 (31) 129 452 65 65 97 194

axx |72 (39) 744 231 26 (29) 172 138 172 207 00 310
Bl dd (42) 786 190 24 (33) 121 182 152 121 30 394
ZF/HE/Md (38) 605 342 53 (23) 304 391 87 87 00 130

z (24) 708 208 83 (17) 59 118 176 176 235 235

B (1) 636 273 91 (7) 143 286 143 143 00 286

20054 O|H (7) 857 143 00 (6 167 167 167 00 00 500

SRE  2006'4~20104 (18) 889 111 00 (16) 00 125 250 375 00 250
018 2011d~20154 (41) 683 268 49 (28) 36 250 179 214 36 286
Al7] 2016~ 2021 (182) 69.8 264 3.8 (127) 197 299 134 110 63 197
DE/RSY (51 706 255 39 (36) 56 111 222 56 28 528




= — e = e
6-2) 222 SSHE 0|8 = O|EFY tHo(H L)
O 22tQ & 0|8 = i=0| A SHS 3.7%0 13H.
O =Y ZA HE2 '10~20% 0|2H(36.4%), '20~30% O|2F(27.3%) 52| =22 LIEIL.
[EH2: %, Base: BQ = ESUE O|8AIAXH(N=299)/EZUE 0|8 = UIE ZA AMYRHNn=11)]
BYE 0|8 F0jZY s} D&% ZH4 H|E (Base: S E 0|8 £ ZA ZIL AL n=11)
20213 (n=299)
36.4
27.3
18.2
9.1 9.1
. 0.0
10%0]3t 10~20% 20~30% 30~40% 40~50% 50% 0|4t
0|2t ojot ojgt ojgt

A 299) 712 251 37 (11) 91 364 273 182 00 9.1
oatol QEO (to1) 772 208 20 () 00 00 500 500 00 | 0.0
%%ﬁ%ﬁ Hf| =kt (120) 642 292 6.7 | (8 | 125 500 125 125 00 125
o S (53) 774 208 19 (1) 00 00 1000 00 0.0 | 0.0
254 (25) 1 680 320 00 - - - - - - -
ME (44) 682 295 23 | (1) | 00 00 0.0 1000 00 @00
d7)1/eH (61) 705 262 33 (2 | 00 500 00 00 00 500
HE/MES/sH (40) 775 200 25 | (1) | 00 1000 00O 00 00 00
ATHA] /45 (39) 744 231 26 | (1) H 00 00 1000 00 00 00
2244 (42) 786 190 24 (1) A 00 00 1000 00 00 @ 0.0
/g5 (38) 605 342 53 | (2) 500 500 00 00 00 00
4 (24) 1708 208 83 | (2) A 00 500 00 500 00 00
NES (11) 1 636 273 9.1 (1) | 00 00 1000 00 00 00
2005 O™ (7) 1 857 143 0.0 - - - - - - -
E3E 20063 ~20104 (18) 1 889 11.1 00 - - - - - - -
0|8 2011d~20154 (41) 683 268 49  (2) 00 0.0 500 500 - 0.0
AZI 2016 ~ 202144 (182) 698 264 38 (7) 143 429 286 00 - 14.3
DE/REH (51) 706 255 39 () 00 500 00 500 - 0.0




= 0|8 = FYo|ao| B3t
0|2+(25.0%), '50% O

= O|8AERHn=299)/=H=

Tf2 589%Z2 LIEIGton, Feo|
244%) 2| =2 =2 LIEIL.
0]

=
[
O| A
o

18 = AQ0[o] B} AFYAHn=176)]

SAE01E = 30| Hst
2021'3(n=299)

0|2 S7HHIZ (Base: EHE 0|18 & S €0 S7t A2 n=176)

25.0 24.4

19.9 16.5

2.3

10% 08t 10~20% 20~30% 30~40% 40~50% 50% 0|4
ojat ojet ojat ojat

A (299) 589 304 107 (176) 199 250 165 119 23 244

a9l QE0OH3 (101) 653 287 59 (66) 121 167 182 136 15 | 379
zay= HIEY (120) 500 350 150 (60) 283 350 217 67 17 | 67
EO’;;' S ] (53) 642 264 94 (34) 176 147 118 176 29 353
TS | ESAMA (25) 1 640 240 120 (16) 250 438 00 125 63 125
ME (44) 455 341 205 (20) 15.0 300 300 100 0.0 | 150
471/ (61) 1 623 311 6.6 | (38 | 158 289 184 132 00 | 237

™/ MBS /5 (40) 575 275|150 (23) | 217 261 174 0.0 87 | 26.1

ATHE| /4% (39) 590 282 128 (23) | 304 174 87 174 00 26.1
2248 (42) 714 238 48 | (30) 16.7 200 100 167 33 333
S5/ (38) 500 395 105 (19) 316 316 105 105 00 | 158

Zd (24) 667 333 00  (16) | 63 250 250 125 63 250

(B (11) 1 636 182 182  (7) 286 143 143 143 00 | 286

20054 O|H (/) ' 714 00 286 (5) 400 200 200 0.0 0.0 | 200

=A:F  2006H~20104 (18) 778 222 00 | (14) 00 286 357 143 00 | 214
ol8 2011d~20154 (41) 512 341 146  (21) 143 238 333 95 00 | 190
Al7]  2016'F~ 20214 (182) 577 313 11.0 (105) 257 286 105 124 | 38 | 19.0
Dg/RSH (51) 1 608 314 78 | (31) 97 129 161 129 00 | 484

_15_



O[83t7| AlZet AtEAtS] 10.7%= EHEF Ol&

(0]
o o
&2 '10~20% DO|2F(31.3%)0| oUiXHe= =3

ot

SA AR N=299)/2HE 0|8 = 0| A AIYEXHNn=32)]

SAE01E = 30| Hst U0| YA H|E (Base: EAE 018 F FHUOIY F2 AR n=32)

2021 (n=299)

gy A8

18.8 21.9

0.0 0.0

10% 08t 10~20% 20~30% 30~40% 40~50% 50% 0|4
ojat ojet ojat ojat

O FZo|ejo] Zdaite SEH2 HFY OISAIFANN dHH2z =4 LEE.
)

[EH9L: %, Base: &Y = ZHE O|SAIARHN=299)/ZHE 0|8 = YLI0|9 LA AFIRHN=32)]

A (299) 589 304 107 (32) 281 313 188 219 00 0.0
23}o] QEOH3 (101) 653 287 59 (6) 167 333 167 333 00 | 00
e HH =M (120) 500 350 150 (18 278 389 111 222 00 | 0.0
EO;:' =EF (53) 642 264 94 (5 | 400 200 200 200 00 @00
TS | HE MY (25) 640 240 120 (3) 333 00 667 00 00 | 00
ME (44) 455 341 205 (9) | 222 333 111 333 00 00
421/20H (61) 623 311 66 | (4 | 250 00 250 500 00 00
HE/MES/sH (40) 575 275 150 (6) | 333 333 167 167 00 00
ATHR| /8% (39) 590 =282 128 (5) | 40.0 400 200 00 00 @00
2t/ (42) 714 238 48 (2) 500 500 00 00 00 | 00
Z=/ME/H (38) 500 395 105 (4) | 250 500 0.0 250 00 @00

¥ (24) 1 66.7 333 00 - - - - - - -
S(ES (11) 636 182 182 (2) 00 00 1000 00 0.0 | 0.0
2005 O (7 714 00 286 (2) 500 00 | 00 500 0.0 00

E3E 20063 ~20104 (18) | 778 222 00 - - - - - - -
0|8 2011d~20154 (41) ' 512 341 146  (6) | 333 333 333 00 00 00
A7l 2016~ 20214 (182) 577 313 110 (20) 25.0 400 200 150 00 | 0.0
DE/REH (51) 608 314 78 | (4 | 250 00 00 750 00 00

_16_




2021'd 22t SSF O| AR HEN=AF ZatE N

1) 2020'd A7t EHE =l 5 SHE O|BEREF/NMx+R) HIE

O 202049 7|& 22t ZEZ ¢ 9 =AM EHE O|2EER(F/HMeE)7t
XHX|St= HE2 Z=Atet ZA4h '10~15% 0|TH(46.6%)0| 7t =4 LEHE. CIEe=
'5~10% 0|2 (Q24.7%), '15~20% 0O|2H(15.8%) &2 =2 2 LIEIL

[Et2l: %, Base: L Z0OHU-HI Y. ZHH O| ALY XH(n=815)/
2020 QEOHU-HY B =B O| 8 AL XH(n=802)]
20204 (n=815) m 20214 (n=802)
46.6
40.1
31.2
24.7
125 158
8.1 6.4 : . 8.1 6.5
5% 0|3t 5~10% 0|3t 10~15% 0|2k 15~20% 0|2k 20% O]At

O Q0 SEA2 '110~15% D[2F, BIEU= '5~10% 0|2V SE HIE0| Xz =S

[EHR]: %, Base: 2020 @ Z0OtZH-H & QH.==HtQH O| 2 AR XH(n=802)]

A (802) 6.4 24.7 46.6 15.8 6.5

oato] 2EOH (379) 34 20.3 54.1 16.9 5.3
EUE HIEA (240) 12.5 37.9 25.4 15.0 9.2
w8 S (183) 4.4 16.4 59.0 14.8 5.5
Ne (143) 35 20.3 497 18.2 8.4
A7|/01H (214) 33 22.4 49.1 17.3 79

™ /MES/EH 81 8.6 37.0 46.9 6.2 1.2

AT /4 E (82) 9.8 20.7 45.1 22.0 2.4
BA 2 A (114) 6.1 23.7 474 14.9 79
/e (76) 13.2 329 36.8 9.2 79

PAR (44) 6.8 34.1 34.1 18.2 6.8

yS[ES (48) 8.3 14.6 54.2 18.8 42

_‘|7_



4o
Eid
A

815)/
802)]

A XHn

=2
=)

A AHn

=2
=)

23
9.2%
| == |
71.3%

202144
(n

0.2
19.5
44.4
26.9

o (B E = ~
s
L o

&0 o
" o+
oF %0 W im oF
TRH IF
=

202014
(n

=802)

815)

_‘|8_



2021'd 229 EHE O|AIHX ME|=A

—

ANt M

O S%E O|8=7 'RHELCIE SEH2 HIEY O[SAYXMM U2 = LEtd.

SHE 0|8R H|ISO| AHZE+E FHECLD L= HEg: 3750, 53 10%'S
ZIdez RE X0 OiX= SE0| HX[= A2 LIEH.

[EHR]: %, Base: 2020 2E0HZIHIEH Y. =M O] AL XH(n=802)]

HH| (802) 0.2 9.0 92 195 444 26.9 71.3
230l Q=notA (379) 05 11.1 116 19.0 433 26.1 69.4
ZUE HZA (240) 00 5.8 58  17.1 45.8 313 77.1
w3 kol (183) 00 8.7 87 235 448 23.0 67.8
5% 0|2t (51) 3.9 15.7 196 333 373 9.8 471
zayz 5~10% of gk (198) 0.0 14.6 146 258 455 14.1 59.6
0|82 10~15% O|2t (374) 0.0 7.0 70 184 463 28.3 74.6
IS 1sia0% ojgt (127) 00 39 39 134 425 40.2 82.7
20% O| & (52) 0.0 7.7 77 38 385 50.0 88.5
Ne (143) 07 119 126 133 40.6 336 74.1
4d7|/e1H (214) 0.0 12.1 121 168 453 25.7 71.0
W ESP E-YEFS| 81) 1.2 74 86 272 40.7 235 64.2
/4e (82) 0.0 73 73 1741 50.0 25.6 75.6
ATNK|
BA2iyEd (114) 00 6.1 6.1 263 43.0 246 67.5
Lz /MM (76) 0.0 3.9 39 224 50.0 237 737
zel (44) 0.0 45 45 159 455 34.1 79.5
ySES (48) 0.0 104 104 229 417 25.0 66.7

_19_



= L =3 sy s
3) 20209 7t ESHE 5 Z SFSHE S1H| H|F
O 20203 7|& 7t ESHE OEHOM SSHE Z0H|7F XHX|Sl= H|F2 '5~10% 0|2V
(24.2%)0| MO 2 =H LIEtGCH, '5% 0|2H(20.5%)0] FZE 0|2,
[EHRl: %, Base: 2020 ZHE O| AR XH(n=888)]
20213 (n=888)
24.1 24.2
20.5
10.8 13.0
7.4
24+ 9 5% 0 5~10% 0|9t 10~15% 0|2t 15~20% 0|g¢t 20% O] 4+
HE L TH| Q4

IT

t BAE ojEere

2 =7 LiEtE.

[EH2l: %, Base: 2020

20% Olg'E A X[gttt=s &

Ct
=

o
—

ZaE 0|8 AL KH(n=888)]

5% | 5~10% 10~15%  15~20%
ost  oeoojer o
A 888)  24.1 205 242 108 7.4 13.0
Q=D (379) 18.2 24 237 137 77 14.2
z::z—i i =t oy (240) 2838 229 292 8.8 5.4 5.0
=L
ow | (183) 333 169 246 9.8 71 8.2
S A (86) 17.4 128 116 5.8 128 395
He (162) 216 173 235 136 117 123
ZA7|/01H @31) 247 216 203 9.1 6.9 17.3
CHE/ M E /5 (95) 18.9 242 368 6.3 32 105
NV (95) 232 168 211 17.9 53 15.8
AT
A2 A AL (117) 256 214 265 94 8.5 8.5
MY (89) 270 202 213 101 6.7 14.6
PAR (48) 20.8 25.0 229 104 6.3 14.6
S (51) 353 196 275 9.8 7.8 0.0

_20_



aYE M,

33
10.2%

69.9% |

0.1

o o

S PSP
~

978)/2020F EESHE O|2AIYA B

0.5

H|

33
10.0%

[EHR]: %, Base: ™AH|(n

| 66.0% |

|
I
o ©
(=)} (5)]
= ™
< ~
<r (o0}
o~ M
o
o+
~0 m_._u
" o+
oF RO wo fo o
TR H IEF

20214
(n=674)

30.1

_2‘|_

277
(n=978)

20204



A (674) 0.1 10.1 102 199 39.8 30.1 69.9

QE0OH3 (310) 0.3 12.3 126 | 174 40.6 294 70.0

E_LEI:O'_J HY =M (171) 0.0 8.8 88 | 240 41.5 25.7 67.3
E%%:& = (122) 0.0 74 74 | 246 320 36.1 68.0
2SN (71) 0.0 8.5 8.5 12.7 451 33.8 78.9

5% 0O[2t (182) 0.5 17.6 18.1 | 3038 44.5 6.6 51.1

5~10% 0|2t (215) 0.0 10.7 107 | 228 395 27.0 66.5

ELT_gl 10~15% 0|2k (96) 0.0 8.3 8.3 16.7 375 375 75.0
15~20% 0|t (66) 0.0 45 45 4.5 43.9 47.0 90.9

20% O|& (115) 0.0 1.7 1.7 8.7 322 574 89.6

ME (127) 0.0 12.6 126 142 38.6 34.6 73.2
d7|/01H (174) 0.0 9.8 98 | 184 42.0 29.9 71.8
HE/MES/5H (77) 0.0 13.0 13.0 221 37.7 273 64.9

R /45 (73) 0.0 11.0 11.0 192 384 315 69.9
S 2244 (87) 1.1 2.3 34 | 253 39.1 322 713
S5/ (65) 0.0 10.8 108 215 40.0 27.7 67.7

ZH (38) 0.0 53 53 | 263 395 28.9 68.4

(B (33) 0.0 18.2 182 212 424 18.2 60.6
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O HIEYS 0|8l 42, 4G HiEH|= '3,000~3,500¥ 0O/2H(29.7%)0 S StCt=
A “HH| = 33942102 T AE.,

1A 9
|0
Hu
Hir
39
|0
o
[
o
okl
EN
£
n

[EF2l: %, Base: HIE O] &AM XK n=300)]

2021'#(n=300)
B3 3394.3¥
29.7
18.3 18.7
— 14.0
3,000 0|2t 3,000~ 3,500~ 4,000~ 4,5009 0|4
3,500 0jgt 4,0009 02k 4,500 0jgt

[EH2: %, Base: HIZH O|8A}

t(n=300)]

@ o omm ConS Yo e 0¥ @

HH| (300) 183 29.7 187 19.3 140 33943

NS (28) 14.3 286 10.7 286 179 | 3600.0
Ho)/oH (39) 10.3 333 15.4 20.5 205 | 3564.1

/M B /5K (52) 26.9 23.1 26.9 19.2 38 3197.1

. /4= (36) 13.9 306 222 16.7 167 | 34597
= HAS AL (48) 20.8 313 14.6 208 125 | 32833
Yz /He /Y (53) 20.8 396 18.9 15.1 5.7 31717

zel (25) 12.0 320 40 24.0 280 | 3660.0

ES (19) 21.1 5.3 36.8 10.5 263 | 37105

1) 20219 Al =3
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6) HIEY Ol8AIHX] HT HiEH| HEE2

O = 43 HiZ8|7t ' HE5= SE2 9.0% FHEMN = 3E2 693%=2 TAHE.

[Th?l: %, Base: HIE® O|&Ar&AH(n=300)]

m O 2 ‘ 9.0% |
4
HE
g}
|]"r-:= = [=i3 "?"
Ml 69.3% |
20214
(n=300)
O BiEH| 7t A4F 30008 O2tel 32 HESHAHL ES0[2t= SEO| =/%E HHH,
HiEH| 7l SO0tE+5 £ HEk S7I5tH, 35008 O|4FE 11 HEO0| FE83.
C

CtR|: %, Base: HHEH O] AFY XHn=300)]

A (300) 03 87 90 217 487 207 693
3,000 O]t 55) 18 145 164 436 327 73 400
75t 3,000~35009 OjBF (89) 0.0 79 79 247 551 124 674
B2 3500~40002 0|2 (56) 0.0 7.1 71 196 429 304 | 732
HWEH 4000~45009 O/BF (58) 00 69 69 103 655 172 828
45008 0|4t @) 00 7.1 71 48 405 476 881
Ne 28 00 107 107 179 429 286 | 714
Z7]/91H 39) 00 77 77 128 538 256 | 795
e 52) 00 96 96 308 500 96 | 596
LT 36) 00 139 139 167 389 306 | 69.4
A/ AZAY 48) 2.1 21 42 250 500 208 | 708
Bz MY 53) 00 94 94 226 491 189 679
29l @5 00 80 80 160 600 160 760
ES (19 00 105 105 263 421 211 632
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7) M= 3 HiEH| H|S3)

=2
x
=
uft
s
N
Ra
A
ot
rir

HlKO

O 20204 7 2201 ZSHE 0fEY =2 '5~10% 0O|gr
|

[TH2l: %, Base: 2020 HHE O At XH(n=240)]

20213(n=240)

27.9 25.0

15.8 14.6

10.0
— 6.3

0.4

ez ge

5% 0|2F 5~10%0|2F 10~15%D|2F 15~20%0[2t 20~30%0J2t  30% 0|4

[EtS]: %, Base: 2020t H{EHH O] ALY K} (n=240)]

5% 5~10%

10~15% | 15~20% | 20~30%

oj gt oj gt oj gt oj gt oj gt

| (240) 0.4 15.8 27.9 25.0 14.6 10.0 6.3

Ne 23) 0.0 43 39.1 21.7 13.0 13.0 8.7
d71/21d (33) 0.0 9.1 24.2 24.2 21.2 15.2 6.1

A/ MNE/EH 37) 2.7 10.8 37.8 27.0 10.8 8.1 2.7

. /4= 27) 0.0 18.5 333 18.5 11.1 14.8 3.7
. S22/ B (39) 0.0 10.3 20.5 35.9 12.8 12.8 7.7
SF/5/E (39) 0.0 28.2 28.2 15.4 15.4 77 5.1

zH (25) 0.0 24.0 20.0 32.0 16.0 40 40

yS[ES (17) 0.0 235 17.6 235 17.6 0.0 17.6

3) 20219 A+t =9

_25_



Kir

4o
i)
Hi

Kir
o
B
7

R4

R
o

=
n

Hi

Nl

1,000)]

978)/T Hl(n=

[EHR]: %, Base: MA|(n

53.34

o) ™
& =
i 5
S =
) L
o
21 o
o™
M
od I
oF W uo
= o o
[ |

| Bus

CHES

M

D
o-

19.1% |

16.9% |

(143 |

[ 12.0 ]

48

20214

(n

20204

1,000)

(n=978)
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2021'd 22t SSF O| AR HEN=AF Zat

HL
i

M

O 2AZE VE=E JTHEN 2E0 O[8AIYAte BFET 557822 Nz
= ) HEU@9.5Y), FEUBE5.0T) =22 FUY

O S3EF 0|8 7[E=2E= 1A 0|2l AAX0A dUidez =2 UEES EY.

[EHR]: %, Base: FA|(n=1,000)]

A%
(3)

HA| (1,0000 1.7 299 316 493 143 4.8 19.1 524

QED (400) 15 335 350 523 1.8 1.0 128 = 55.7

E:::‘T—il Hif = (300) 20 250 270 493 16.3 7.3 237 | 495
E%%E bl (200) | 25 350 375 440 11.5 7.0 18.5 53.6
Sl (100) 00 200 200 480 240 8.0 320 450

14 OJgt (112) 36 339 375 455 134 3.6 170 = 55.1

1~34d OJgt (322) 19 29.5 314 51.2 12.7 4.7 174 52.8

%i;% 3~5E 0|3k (181) 06 309 315 453 18.8 44 23.2 511
S:Z 5~104 0|2t (191 21 262 | 283 487 16.8 6.3 23.0 503
104 Ol (94) 1.1 277 287 532 12.8 53 18.1 51.6
RE/RSH (100) 1.0 340 350 520 9.0 4.0 130 548

NE (179 17 296 313 520 1.2 5.6 168 527
470/ (250) 1.2 316 328 508 13.6 2.8 164 = 537
CHE/MNB/5H (120) 17 333 350 408 15.8 8.3 24.2 51.0

R /85 (105) 19 238 257 514 162 6.7 229 | 495
= S22 8H (135) 15 244 259 541 14.1 59 200 504
SF/HF/E (107) | 28 27.1 299 477 19.6 2.8 224 519

g (50) 2.0 40.0 420 420 16.0 0.0 160 = 570

M= (54) 1.9 370 389 463 93 5.6 148 = 55.1

_27_



2) 2219l EHE 0|8 B UF o
O 08 S¢ 222 ZE0| i3 B oHo2E 'HES0H(149%)7t 7He =7
LIEISt OO, CIee2 'H1sH Zi(11.0%), '0/F222 H2[4'85%) So
#=OZ LIEtY
[EF?l: %, Base: T1X|(n=1,000), S+8H]
20213 (n=1,000)
* Q2 /D255 8o 0|H|A]
14.9
11.0
8.5
4.6 4.4
: 0.9
&SN  FIEBEEY /FEH2| AMHA/ L tHhE 2 At 7|Et
ma|A N2 EE HAZYEY

MH|2/
WEES e
)
A (1,000) 14.9 11.0 8.5 4.6 4.2 0.9 4.4
QE0 (400) 125 55 8.0 5.8 7.5 2.3 5.0
eatel e
HH B H (300) 217 8.3 10.0 33 1.3 0.0 43
=P
oy = HEOH (200) 12.5 15.0 9.0 55 2.5 0.0 5.0
2SN (100) 9.0 33.0 5.0 2.0 3.0 0.0 1.0
SES (179) 9.5 7.8 10.6 6.7 6.1 0.6 34
a7|/21H (250) 18.0 10.8 7.6 2.4 5.6 1.6 4.0
/M ES/5H (120) 15.8 9.2 83 4.2 2.5 0.0 5.0
/45 (105) 14.3 12.4 7.6 5.7 4.8 1.0 57
YN PN
22448 (135) 17.0 104 6.7 44 44 0.7 2.2
SF/[E/HY (107) 10.3 20.6 93 2.8 1.9 0.9 47
4 (50) 22.0 6.0 10.0 6.0 2.0 2.0 8.0
SIES (54) 14.8 11.1 9.3 9.3 0.0 0.0 74
“Q1S/2SE 558% O|HIA

_28_




SH'(67.9%)0] 7t =
SS9 =22 LIEMH.

[Et2l: %, Base: TA|(n=1,000), S+3E]

20214 (n=1,000)
67.9 " DE/BSE 11.5% O[AA|
i 13.3
— ; 12.8
= 1816 g 54
' 2.1 1.2 1.1 .
aAB HAEA AZA HOISAL AHA ALY Tu| DMME WjH aE e
Py sg o E3 T =t BTN

HC

St AL

HH| (1,000) 67.9 192 133 128 118 116 79 21 12 11 54
Q= o (400) 67.5 358 160 155 108 143 63 15 00 00 65

E:f%' i = o (300) 747 87 77 90 150 70 40 23 40 33 37
E;; ol (200) 665 95 145 165 70 115 100 40 00 05 50
B Aok (100) 520 40 170 60 160 150 220 00 00 00 70

M (179) 648 257 162 112 134 145 78 28 06 06 6.1
#7798 (250) 688 268 136 164 84 104 100 04 04 04 68

ESP EYEEs (120) 658 117 100 117 75 83 83 33 33 00 25

o s (105) 686 133 114 124 162 95 133 38 10 00 76
= S A2 AL (135) 689 193 163 148 178 156 44 15 15 07 44
B M MY (107) 673 131 131 103 121 112 37 28 09 28 28

79l (50) 760 120 80 80 140 100 80 40 40 40 60

ES (54 685 93 111 93 56 111 37 00 00 56 56
*BE/FEE 11.5% OIMA|
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5 BT 2210 BAE 08 AY
= 2l= of Zut, Xl 0]8 =& RAI'SHcH=E SEOl
713%2 718 =0, CHSo 2 '2Hl'(22.2%), '&HA'(5.6%), 'BEH(0.9%) =2 LIELH.

[Etl: %, Base: T X{|(n=1,000)]

———— AL0899.1% ; 2021 (n=1,000)
71.3
22.2
5.6 i
SUS 0|8 = A 018 T FAl SUS0IE=2 SHS08SH

O 2UZF 0|8 =i o2 2E0H O|EABAOM =4 LIEHH2H, 0|8 S¢
BN +=82& 57 ol EHEFS 0l T AEAOM JHH2Z =US.

[EHRl: %, Base: T #(n=1,000)]

am U ES X% 0|8 o g ¢

(B) ey S| =S =3t ﬂ
A (1,0000 222 71.3 5.6 99.1 0.9
oopo SEO (400) 40.5 55.0 4.0 99.5 0.5
ooy (300) 9.0 86.7 3.0 98.7 13
Ton | SHY (200) 13.5 77.0 9.0 99.5 0.5
T BE A (100) 6.0 79.0 13.0 98.0 2.0
174 (77) 18.2 76.6 0.0 94.8 5.2
og 274 (188) 117 79.8 8.0 99.5 0.5
ZHE 30 (256) 15.2 78.1 5.9 99.2 0.8
A 5 47i (112) 21.4 732 5.4 100.0 0.0
574 oA (367) 335 60.5 5.4 99.5 0.5
Ne (179) 235 69.3 5.6 98.3 17
= RIVLIES! (250) 30.4 64.8 4.0 99.2 0.8
Chx/N5/5 (120) 15.8 75.8 6.7 98.3 17
axx HT/ESE (105) 22.9 68.6 7.6 99.0 1.0
2o 2 A/ (135) 19.3 75.6 5.2 100.0 0.0
ZFE/ME /MY (107) 18.7 73.8 6.5 99.1 0.9
ze (50) 10.0 84.0 6.0 100.0 0.0
S (54) 18.5 75.9 5.6 100.0 0.0
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%%ﬂ = o
EZ2E7] lE'63.5%)=2 TE SAUA2H, EME
o
a

0{2{8'(54.1%)0| FE 0|3.

O 20201 ZAMZIbQH HIWSIE TH2 W Ol ZEH4 WewCH Has|s, T8¢ A
AXOIM O|8317| WE SE HIR0| 7t WESEC) T oflet BT U FE
M4 gy HalN, 2N 0|8 ¥ S =YX 0|92 EUE 0|82 X|&jE

Ao = LtEHH.

| o 2 CH+ -0 SEXH(n=882)/

[EtR]: %, Base: &% 0|8 o
SUE 0|8 - FA-Fa A=XK(n=991), 5+EH
20204 (n=882) = 20214 (n=991)
63.5 * 912 /5.2540.9% O|A|A|
54,1
45.7 44.3 M.3
28.0
5.8
3.6 0.6 0.7
22 ER0lel  OIBSAYOH CIEBHUZLHL FHIAYUHOAM 7IE}
SO =227 | e FYASL S HtHECHH2|5HA 0|83 |2
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Atdfls= | o] oo oA A Aol M
(B)  E20 =7 X|&57 0| 85}7|
o = oI oy 2
| (991) 63.5 54.1 28.0 0.7
=ot (398) 61.8 57.8 21.6 0.3
EE*O':' Hi =t (296) 69.6 53.4 34.8 1.7
an:& < HboH (199) 62.3 51.3 28.1 0.5
ne = Ao (98) 54.1 46.9 32.7 0.0
Z3Z 0|8 =i (222) 71.2 56.3 24.8 0.5
;:2 I 0|8 £F QX  (713) 62.8 54.3 293 0.8
ZUEF 0|8 =24 (56) 41.1 429 23.2 0.0
Ne (176) 61.4 60.2 324 0.6
A7|/91H (248) 62.5 57.3 24.2 0.0
CHR /MBS /a5 (118) 61.0 52.5 28.8 1.7
/4= (104) 65.4 423 24.0 1.0
AT
BAb/2aAG (135) 69.6 52.6 304 0.7
2 /e (106) 54.7 46.2 23.6 0.0
a¥ (50) 72.0 64.0 420 2.0
yS[ES (54) 70.4 55.6 25.9 1.9
=/F3H 0.9% O|XA|
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0O 7|ef SELzZ= '&A2[st7] o HJAAM, KAFE0 ESEoH7| sl &2 O|lfE EFE
O|fFE ZA0HICH=E SEO| LiEtE
[Et2]: %, Base: ZESHE 0|8 ZA-FT A2 X} n=65), E+3H]
70.8 2021 (n=65)
55.4
18.5
. 125 i 138 12.3 12.3
442 BIH BERZAME OMA  AfzRA 2w, BMIZY R
HEr 2E ofE|Al/ HEr = HAMH HAar=9t
i 7ks Het

A (65) 708 554 185 154 154 138 123 123
Q=0 (18) = 611 333 333 167 222 167 278 222
;;;{ HY A (13) 846 231 154 00 77 231 0.0 0.0
S (19) 842 737 211 316 211 105 53 10.5
e H L ALOH (15) = 533 867 00 6.7 6.7 6.7 133 | 133
og ZHE 0|8 =4 (56) 696 571 196 143 125 107 107 125
A=l == o2 ZCt 9 778 444 111 222 333 333 222 111
N (13) 769 = 462 = 23.1 77 231 7.7 7.7 15.4
47)1/00H (12) 667 417 333 167 250 250 250 83
A/ NE/EH (10) = 700 600 100 100 00 100 00 @ 200
AR /4= (99 556 333 111 0.0 0.0 0.0 00 | 222
BAAAG (7) 857 857 143 286 143 143 143 00
s/ 8 750 750 0.0 250 375 250 250 125
ZH (3) 667 667 0.0 333 0.0 333 333 0.0
yS[E- (3) 667 667 667 333 00 0.0 0.0 0.0




20219 229 EHE O|EAIUX} MENZAL ZItE A
4. 22Q SEE 0|8 T Rty 4™
O SEYA DtEts7t 22101 Z81E 0|8 Al BSE AMERH 'EUHMRAE HH ' (53.4%)
CtD Gt 2 fdd=z 4™ HE2 dHEH ‘=37 O HefEX 2H
HotsiQIb 912%2 7HA =Qtom, CI2o 2 'Ef Z3HE 0|8 Aot I XA FZ
(26.4%), '"2E QF'(24.0%) 59| &2 2 L}E}L
[EH]: %(ZE H|8), Base: M|, £ dY AYXH
ZaHz oot AHel Al 29 A (Base: M)
52.9 46.6
H3gle
m ¥ ——=
53.4
20204 2021
(n=978) {n=1,000)

91.8 91.2

UL FYLE FY HIZ (Base: FIU ZH AR

» 20209 (n=461) = 2021H(n=534)

34.1
249 26.4 24.0 25.4
- . 12.1 == .
=l |
S5 U H2{Hzt EF EHE 0|2 A3 Y Hetod 7|et
2] e AHEA 2
[CHRl: %A H|E), Base: TA|, 2SR AY ArYXH

TR

Hef Zxt
A 471 534 918 912 249 264 121 240 254 34.1
eatol QE0 449 613 891 894 309 331 127 286 291 514
— B = 396 433 954 923 92 131 62 146 169 177
o =N 478 470 909 926 299 287 208 351 299 245
RSN 607 650 960 938 182 246 81 92 192 154




O 428 L AEK 22 28| SN Z0H 5 U8 %
(585%)2 ZEHUCH= SHO| YTYHOR £ LIEtY, CHZo2E HUj44E 52
ol Sof

L

[CH?l: %(EY HIE), Base: & L AHfEA 2H AR B AEA, 2+3E]

200 m 20209 (n=423) = 20219 (n=487)
- 585
25 5 24 4
15815.0 11.9
ZoHs  mojs mﬁ@& SUNYHT  AIBAMR O
gUTlats  gudoE m»ﬂﬂm¢ HBREIIR  atEXE  FMHIAZA
Bt 23 MHANMOE 22D

[CH9l: %(B™ H|E), Base: & H Al ZEA 43

Q1Y3t3t 0
Lt, MH|2

PR

M| 709 585 508 556 - 509 255 244 158 150 - 119
I=otAl 66.3 475 469 594 - 566 276 274 179 160 - 183
E:E HH =Y 758 608 468 542 - 500 113 192 177 133 - | 58
E%%n =G 67.1 598 500 621 - 483 429 322 186 172 - 115
SN 800 918 621 361 - 361 179 131 84 115 - 16
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2021'd 22t SSF O| AR HEN=AF ZatE N

3) #E 27

O Y a7 28 g HE2 '§371429 Lot 215t 48'(47.7%), 'dt=ot 2lo|Lt
A2E S HS HMel'(43.0%), =2 1L EI7tMH[A 0|8 Z82'(40.6%) S92
T=O 2 LIEtH.

[CHel: %(BE HIE) Base: 22T B AMYAL E+3H]

= 20204 (n=56) m 2021 (n=128)
KL e 42.9 43.0 2:1
26.8
18.0
10.7 9.4

PR e | | |
BAE0|BE EYHES =ZestgnLt O ZH0f| A 2 S HE7H42]
Z702 HSt AP AYUXNEREE] FIMH|AORZR EQOLARESS I=delstER
QAR HIA| TR HBst== A2

gLy

g1/

NPT R PIVTTTPS
9 22 | olg ze

A 268 180 107 94 482 406 429 430 s 47.7
=0tz 214 200 71 43 464 414 536 414 - 64.3
2212l c
) HH =M 500 53 00 105 250 474 500 368 - 15.8
I g =
= A0
o3 ==l 31.3 152 125 9.1 438 364 375 576 - 394
2SN 250 500 250 667 750 333 125 00 - 0.0
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2021'd 22t SSF O| AR HEN=AF ZatE N

O 7|Ef EYAHAZ = HE U FEFA Y HE0| 714%2 MIIHOZ EQUOH,
CI2oz 'ESlE & HQ =A'(335%), 'A|™e &1 QX BA(19.2%) 52| =22
LIEFE.

[EHRl: %(dd H|2), Base: 7|Ef 2HAlY d& AtEAL E+8H]
= 20208 (n=117) = 20219(n=182)
71.4
56.4
35.9 33.5
. 25.6
: 17.9 19.2
—. iy 7.7
uHZ g EYE A B 7|t
234 O LEIEES BT 93 Y UL 4

QE0tz 531 873 281 310 109 119 1.6 4.0 53.1 5.6
22kl cron
h Hi = 364 | 56.5 9.1 34.8 9.1 13.0 0.0 21.7 | 455 130
=Zaj=
=2 A0
o SEH 13.0 304 391 | 391 391 609 0.0 43 435 | 174
FEH 5.3 0.0 105 500 211 300 53 20.0 | 895 0.0
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?l g Al Mg ezE SHE GMO AS 2771 69.2%= 7tY =U2H

o o 1
CISo 2 'S™7|2H0f| M'(8.1%), '7|Et BX7|2 &2'(4.3%), "H¥ £25'(1.0%) S92
=02 LIEtH. 174%c= C-SSHX| 40 ‘FerCha Erat

[Et2]: %, Base: T H|(n=978)/7 X{|(n=1,000)]

2020%(n=978) = 20211 (n=1,000)
69.2
51.8
30.0
34 17.4
| = 33 43 1.5 1.0 .
SAE iﬂﬁﬂ*lﬁﬂﬁl ?Pg?l Zofl Al J|ERSA [ EE HEULE =L

A= SHE tof| | 7|Ef BxH7|3
(B  AH a4 2e
HH| (1,000) 69.2 8.1 43 1.0 17.4
QEOE (400) 69.3 4.0 35 0.3 23.0
2310|
- }_ HY 24 (300) 713 9.7 5.0 17 12.3
ZSE
o 25kl (200) 79.5 5.5 3.5 0.5 11.0
254 (100) 420 25.0 7.0 3.0 23.0
N2 (179) 67.6 10.6 39 1.1 16.8
Z7|/01H (250) 67.2 8.8 3.6 0.8 19.6
/MBS /5E (120) 65.8 7.5 5.8 0.0 20.8
/45 (105) 69.5 9.5 3.8 0.0 17.1
ATHE|
H2iygiydd (135) 73.3 4.4 2.2 1.5 18.5
SF/HE/HE (107) 66.4 84 75 1.9 15.9
Ze (50) 80.0 4.0 6.0 2.0 8.0
NS (54) 75.9 74 37 1.9 11.1
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O SE AN RIARAN SoHA| a1 Fertta ot 22, 1 O|f=2 'H3de
SHEZEIX| BHes A ZOoIM'(62.6%)E TE &S.

O Ctecz2e= ‘T8 A|7H0| Q0{A'42.5%), 20| 2rE27t8H(39.1%) S92 ==

|
LtEHE,.
[EH2|: %, Base: SICIHQ| A3l A| RH=CHD THoH HO(n=174), B4SE
202138 (n=174)
020 *Ql2/BSEH 1 7% DIAAl
425 554
25.3 23.0
2.9
SOE SR HOO| U THSE AT BTE=S AS SIS Al [4SUHS 7e}
USHZON  AlZIO|QIOIN  ZO[lS WSt HIBO|STEA 22ty

[Et?l: %, Base: 2Ll A Al &=Lt ol A2(n=174)

CHSsi= FYo| tHt 247}
At SHERIX] | 8" BEHEE
() &2 A Aol | Bo|YS
ZOtN glojM | rS7pEL
A (174) 626 425 39.1 25.3 23.0 29
QIO (92) 62.0 46.7 40.2 283 20.7 2.2
;;E HYj =4 37) 459 459 432 243 35.1 2.7
o | =HA 22) 72.7 455 40.9 31.8 273 0.0
e HEAkH 23) 82.6 174 26.1 8.7 8.7 8.7
Ne (30) 76.7 533 36.7 30.0 16.7 0.0
d71/21d (49) 69.4 40.8 61.2 32.7 24.5 0.0
WA/ NE/EH (25) 44.0 44.0 24.0 20.0 32.0 40
- /4 E (18) 66.7 389 16.7 16.7 333 5.6
BAga/dd (25) 52.0 36.0 36.0 24.0 12.0 40
ZF/Me /Y (17) 58.8 529 353 235 29.4 11.8
za @) 75.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0
yS[ES 6) 50.0 16.7 333 0.0 16.7 0.0

*US/FSE 1.7% OIMA|
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2021'd 22t SSF O| AR HEN=AF ZatE N

A3 gle
89.6 87.7
m 2% QS
, [ 10.4 [
20204 202144
(n=978) (n=1,000)
QLIS Z3 |2 (Base: SUE o] AL HHSAIYAY
= 20204 (n=102) = 20218 (n=123)
83.7
63.7
~ 26.5
14.6 106
3.9 ‘ ‘ 0.8
A2 71&A9 AY Y 18AY 71E}

[CHQ]: %A H|E), Base: MM, X|LHL A AIYXH

XaxH

A 104 123 196 146 39 106 637 837 265 08

2atol QE0r 143 210 129 95 57 48 729 964 214 00

=z HY = A4 140 73 435 273 00 136 348 636 348 45

o = 37 85 167 235 00 353 667 471 500 00
SN 18 00 00 - 0.0 - 66.7 - 333 -
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O 229 SHE AH 0 bf2te HozE HEZO| 0lof 42 2I31(823%)7t 7
2 UEHE OHgo2 42 MF 27 3M17%), BSUE ML YR 2
~EME 013(205%) 59 #0=2 LiEt.

[EER]: %, Base: M H|(n=978)/% H|(n=1,000), &S

m 20214 (n=1,000)
2020 (n=978)

saz a4y oy gy I 217

12.9

=

B e HeA 2 ABA 0t I 205
1

* DE/DS6 379 D|H|A|
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O
S mH

EH;l:I.L

Akl
)

20213 222l

HE wof AR ‘=2 Qo 277t
SALRAIOIA 1 H|E0| A LIEHH.

23

7+

O

|8 AR XL

HA (1000 823 = 217 205 167 162 14.8
Q=nt3 (400) 805 238 258 218 223 14.0
E:*O-_—' i = A (300) 887 207 17.3 10.7 10.3 16.3
E%'g& o (000 855 205 175 15.5 16.0 17.0
HE AN (100) 640 19.0 15.0 17.0 10.0 9.0
Mg (179) 804 212 196 16.2 16.8 145
747|005 (50) 808 224 220 18.0 15.6 12.4
CHR/ME/5H (120) 817 233 200 15.0 15.0 175
ey TN (105 886 18.1 143 10.5 15.2 133
= B A2 Ay AY (135) 815 = 230 = 237 200 200 19.3
dF/85/4 (107) 822 20.6 234 187 178 131
29l (50) 920 240 260 16.0 14.0 12.0
ES (54) 778 204 11.1 16.7 11.1 185
*BE/FSHE 37% OIMAl
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QME S0 CHet 7t0|E2tQl MF'(57.7%)=2 &
O G2 '=E &0 Ofst "7 =AF A 21 SHE'(30.7%), '237d7Hel A<
ZAF A ME(27.2%), ‘TS AEAE HX & 2F'(27.0%) 2 =22 LIEtE.
[EHR]: %, Base: T X|(n=978)/MA|(n=1,000), S48 &
m 20219 (n=1,000)
20204 (n=978)
_ I .7
45 ZIH| QA S0 CH 7(o| =atol A A

25.8

_— " 30.7
¢¢E@%WW@§H1M§§E%EI..!!8

22012 el 2412 2 IO 272

I 27.0
|5 & EE] M2 2 2

spgaial 24720 oiar B 130

T e e
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o 2AQLO| ', E1H| 2IYE SO gt 7to|=2tel HF o Chet

, I
55| HiEY O[SAIE At 1 HIE0| A LIEHE.

[THRl: %, Base: TH|(n=1,000), =8 &I

Argls
(F) sto|= 2} A
ol M
A (1,000) 57.7 30.7 27.2 27.0 15.1 139 13.0
2Z0p2 (400) 533 = 340 338 315 143 143 12.5
=22}2l Ct

HY = (300) 66.0 28.3 233 24.7 14.3 15.3 12.3

Se=E
oy =dhoH (200) = 57.0 320 220 245 15.5 12.5 16.5
HE Aol (100)  52.0 220 23.0 21.0 20.0 11.0 10.0
Ne (179) 514 30.7 29.1 25.1 134 11.2 89
A7|/91H (250) 544 328 324 30.0 13.6 12.0 12.8
™ /MES/EH (120)  65.0 26.7 28.3 31.7 22.5 16.7 18.3
/4 E (105)  64.8 324 21.0 18.1 12.4 95 95

A XK
HAA 4G (135)  54.8 29.6 25.2 319 20.0 16.3 14.1
/e (107) 617 29.9 224 22.4 14.0 17.8 15.9
PR (50) 66.0 30.0 24.0 26.0 14.0 220 16.0
he[ES (54) 55.6 315 24.1 24.1 74 13.0 11.1
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